



По факту покушения на убийство на юго-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство). По данным следствия, 7 августа 2018 года молодой человек, находясь на детской площадке, расположенной вблизи улицы Инессы Арманд в городе Москве, в ходе возникшего конфликта на почве личных неприязненных отношений нанес знакомому 1986 года рождения удар ножом в область жизненно важных органов. После чего подозреваемый скрылся с места происшествия. Потерпевший в тяжелом состоянии госпитализирован в столичную городскую больницу. В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление местоположения подозреваемого. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

08 Августа 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1247219>